



ПОД ЗАНОВЕС СТАРОГО ... НОВОГО ГОДА!!!

**Что за старый новый год?
Что за чудо он несет?
Смех, удачу и тепло!
В жизни будет все легко!**

По традиции старый Новый год принято отмечать в нашей стране с 13 на 14 января. Хотя большинство до сих пор считают, что в этот день настает настоящий Новый год. Если посмотреть на исторические факты, то этот праздник довольно молодой, ему нет и ста лет. И смотрю-конкурсу «Новогоднее чудо», проводимом в Гродненском филиале РУП «Белтелеком» тоже нет еще и «ста лет», однако, среди сотрудников филиала он завоевал огромную популярность и большое признание. С каждым годом количество участников смотра-конкурса увеличивается. Со всех регионов Гродненской области «спешат» на новогодний стол ручные поделки и домашние кулинарные шедевры. Напрашивается вывод, что в Гродненском филиале работают сотрудники, про которых можно сказать поговоркой – Мастера на все руки!

Итоги смотра-конкурса:

Лучшая композиция отделов Гродненского филиала:

- 1-ое место Коммерческая служба;
- 2-ое место Служба электросвязи и Отдел капитального строительства;
- 3-е место Отдел труда и заработной платы.

Лучшая композиция сотрудников Гродненского филиала:

- 1-ое место Светлана Сачек (бухгалтер Волковысского ЗУЭС) и Анна Пилько (бухгалтер Головного структурного подразделения);
- 2-ое место Валентина Толкачева (ведущий инженер по качеству головного структурного подразделения) и Светлана Гончарова (инженер Мостовского узла электросвязи);
- 3-е место Олеся Валюк (экономист головного структурного подразделения) и Светлана Каскенова (оператор информационно-вычислительного центра).

Детские композиции

- 1-ое место Александра Гаврилик и Анна Грачева;
- 2-ое место Матвей Щадный;
- 3-е место Ульяна Евлашевич и Полина и Алиса Хлань.

Каждый победитель получил приз, а самое главное – признание коллег их талантов.